证券代码: 839568 证券简称: 卓信科技 主办券商: 方正承销保荐

无锡卓信信息科技股份有限公司 关于南京分公司完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别 及连带法律责任。

无锡卓信信息科技股份有限公司南京分公司(以下简称"分公司")因分公司 营业场所变更,于2022年4月15日收到南京市玄武区市场监督管理局换发的《营业 执照》,具体登记信息如下:

一、基本情况

名称:无锡卓信信息科技股份有限公司南京分公司

统一社会信用代码: 913201063024427525

类型:股份有限公司分公司(非上市)

营业场所:南京市玄武区玄武大道 699 号-22 号 10 幢

负责人: 王卫东

成立日期: 2014年12月24日

经营范围: 计算机软硬件的技术开发, 技术咨询技术转让及技术服务: 计算机 信息系统集成: 计算机软硬件、电子产品、通讯及广播电视设备的销售。(依法须

经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、备查文件

《无锡卓信信息科技股份有限公司南京分公司营业执照》

无锡卓信信息科技股份有限公司 董事会 2022年4月18日